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1. Julien regoit 7€ d'argent de poche par semaine.

Combien recevra-t-il en un mois (4 semaines)?
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2.Le fleuriste a composé 17 bouquets de fleurs au-
jourd'hui. Dans chaque bouquet, il y a 9 fleurs.

Combien le fleuriste a-t-il utilisé de fleurs pour
composer tous les bouquets?
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3. Ala féte de I'école, « les p'tits loups » ont vendus
123 carnets de tickets. Chaque carnet est vendu 4¢€.

Quelle somme d'argent « les p'tits loups » ont-ils
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1.Lila regoit 7€ d'argent de poche par semaine.

Combien recevra-t-elle en un an (62 semaines)?
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G. Le supermarché est alimenté par 9 camions de mar-
chandises. Chaque camion transporte 18 tonnes de
marchandise.

Quelle est la masse totale de marchandises trans-
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2.Pour les cadeaux de Noél, j'achéte 4 jeux de société,
7 poupées et 6 sacs de billes. Un jeu de société coute
23€, une poupée coute 12€ et un sac de billes coute 8€.

Combien vais-je dépenser?
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3. Ala féte de I'école, « les p'tits loups » ont vendus
93 carnets de tickets. Chaque carnet est vendu 5€.

Quelle somme d'argent « les p'tits loups » ont-ils

portées?
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[4. Le supermarché est alimenté par 8 camions de mar-
chandises. Chaque camion transporte 16 tonnes de
marchandise.

Quelle est la masse totale de marchandises trans-

portées?
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